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Kállay pénzügyminiszter nyilatkozott 
a köztisztviselők lakbérrendezéséről

Budapest, ápr. 27. A nemzetgyűlés 
inai üléséi Huszár Károly aicinök 
háromnegyed 11 órakor nyitotta 
meg. Jelenti, hogy Andrássy Gyula 
emlékünnepélyét april 29-én tartják 
meg. A Ház felhatalmazza az elnök­
séget. hogy Andrássy Gyula gróf 
szobrára koszorút helyezzen.

Rakovszky Iván belügyminiszter : 
A nemzetgyűlés tegnapelőtti ülésén 
Szilágyi Lajos ismét szóvátette a 
llorlhy-akeió ügyét. Minthogy ugyan 
azokat a dolgokat hozta fel, mint 
előző felszólalásában, csak ezekre 
kíván szorítkozni.

Az bizonyos, hogy előfordultak 
esetek, amelyek nem feleltek meg in­
tenciónknak, de az ilyen eseteket, 
mihelyt tudomásukra jutottak, azon­
nal helyrehozták.

Ezután áttérnek a mezőgazdasági 
munkabérek szabályozásáról szóló

ügyminiszter ezeken változtatni 
akar. menjen a nemzetgyűlés elé és 
törvényhozási utón módosítsa eze­
ket a törvényeket. Végül megemlé­
kezik azokról a napidijasokról és 
napi béres szolgákról, akik lakbért 
nem kapnak. Kéri a pénzügyminisz­
tert utaljon ki ezeknek minden kor­
látozás nélkül lakbérsegélyt 1923 
május 1-től kezdődőleg. Kéri to­
vábbá a pénzügyminisztert, mon­
dassa ki törvényhozási utón, a lak­
béreknek a tisztviselők részére 1923 
augusztusában és novemberében 
esedékessé váló lakbérek felemelé­
séi.

Kállay pénzügyminiszter azonnal 
válaszol az interpellációra. Bár 
még nem akarta beterjeszteni, mégis 
felolvassa, hogy mikép óhajtja ren-

A lakbérek a következők : n XI. 
fizetési osztályban 6—800, a X-ik- 
ben 700—900, IX-bcn 800—1000, 
VlII-ikban 1100—300, Vikikben 1400 
—600, Vl-ikban 1600—800, V-ikben 
1800—2000. Természetesen a népjó­
léti miniszterrel megegyeztünk ab­
ban, hogy

ezek a mai lakbéremelésnek 
megfelelő szorzószámokkal szór 

zandók meg.
Ilyenformán ezek a mai felemelt 
lakbérek teljesen meg fognnk felel­
ni az érvényben levő lakásbéreknek 
A lakások, amelyekben a tisztvise­
lők ma is laknak, épen megfelelnek 
ezeknek a lakbérösszegeknek.

Ami a dijnokokat és hasonló al­
kalmazottakat illeti, akik még 
nem részesüllek lakbérben, ré­
szükre valami lakbérfedezetet 

segélyképen juttatunk.
A Ház a pénzügyminszter vála­

szát tudomásul veszi, mire az ülés 
3 órakor éri véget.dezn i lakbéreket

törvényjavaslat részletes tárgyalá­
sára s a törvény ja vaslatot szaka­
szonként is elfogadták.

Szünet illán áttérnek a sürgős in­
terpellációkra.

Dinies Ödön a pénzügyminiszter 
által a dohánytermelés tárgyában 
kiadott rendelet következtében szár­
mazott nyugtalanságot teszi szóvá 
A rendelet szerint csak az termelhet 
dohányt, aki kizáróan a földműve­
léssel fogla kozik. Kéri a pénzügy­
minisztert. szüntesse meg ezt a ren­
deletét.

Nagyatádi Szabó István földmű­
velésügyi miniszter kijelenti, hogy 
vállalja a közvetítést a pénzügymi­
niszternél abban az irányban, — 
hogy a saját célú dohánytermelést 
ne kössék kizárólag a földművelés­
hez. Természetesen nem tudhatja 
még előre, hogy eredményes lesz-e 
közvetítése.

(vilién András a lakásrendelet 
tárgyában szólal fel.

Kállay Tibor pénzügyminiszter : 
Egészen természetesnek tartja a 
kormány, hogy akkor, amikor a 
lakbérek felemeléséhez hozzájárult, 
a tisztviselők lakbérét is felemelje. 
A nehézség csupán a lakbérek ren­
dezésében csak az, hogy a tárgya­
lások elhúzódhatnak és nem fog 
történni az uj lakbér utalványozás 
kellő időben.

Homonnay Tivadar a köztisztvi­
selők ügyével akar foglalkozni. Né­
zete szerint a köztisztviselő kér­
dést állandóan napirenden kell tar­
tani. A pénzügyminszter ur azt ál­
lítja, hogy' a most kiadott lakbér­
rendelet sem fog nyugta lanságot 
előidézni. Megállapítja, hogy már is 
nagy nyugtalanság érezhető a tiszt­
viselők körében. Nagy nyugtalan 
ságol kellett nz is, hogy az egyik 
oldalon kiutalták ugyan a rendkí­
vüli segélyeket, a másik oldalon 
azonban bevonták nz élelmiszerek 
jegyéi, illetve a kedvezményes élel­
miszer jegyek órát lényegesen fel 
emelték. Kéri a pénzügyminszlert, 
hogy a lakbérfizetés kötelezettségét 
a közalkalmazottaknál június 30-ig 
tolják ki A lakbérek megállapítá­
sánál csakis az 1895. évi negyedik 
és az 1908. évi XXVII. l.-e. rendel­
kezései lehelnek irányadók, ezektől 
nem lehel eltérni. Nem lehel törvé­
nyesnek tekinteni a rendeleti utón 
való szabályozást sem. Ha a pénz.

-1 —i

A városi közgyűlés a polgár- 
mesteri állás

Dcbreczen város törvényhatósági 
bizottsága dr. Hadházy Zsigmond 
főispán elnökletével tegnap délelőtt 
tartotta közgyűlését. A tárgy sor oza 
ton szereplő ügyek iránt különösen 
a gazda társa dalom tanúsított élénk 
érdeklődést, amelynek soraiból Ba­
logh István Mester-utcai földbirto­
kos, Jóim István a Gazdasági Egye­
sület elnöke, igen életrevaló és hasz­
nos indítványokkal léptek a közgyű­
lés elé. A sajtó mai nehéz helyzeté­
ben -- sajnos — csak az alábbi 
szűkre szabott tudósítást adhatjuk a 
sima lefolyású s egyébként érdekes 
közgyűlésről :

Napirend elölt.
A közgyűlést kilenc órakor nyi­

totta meg dr. Hadházy Zsigmond fő­
ispán. Napirend előtt Bakóczy Gá­
bor kért szól s kimagyarázni igye­
kezeti azt a felszólalását, amelyet , 
egy alkalommal a halastavak ügyé­
ben dr. Magoss Györggyel kapcsola­
tosan, annak távolléiében a közgyű­
lésen teli. Az ügy már bírói utón 
van s hangoztatta itt is Bakóczy Gá­
bor, hogy az a gesztus, amelyet sze­
rinte tévesen értelmeztek a polgár- 
mesteri titkári hivatalban felvett 
jegyzőkönyvnél is. egyáltalán nem 
ilr. Magoss Györgyre vonatkozott. 
Kijelenti. hog> ő a főügyésszel szem 
ben mindig tisztelettel viseltetett.

Panasz a vízvezetékre.
A polgármesteri jelentéssel kap­

csolatosan dr. Tervey Tamás szó rá­
teszi, hogy a vízvezeték vize zava­
ros és dohos. Egy szóval : iha­
tatlan.

Dr. Tüdős Kálmán tiszti főorvos 
hangsúlyozza, hogy ő maga is állan­
dóan panaszolja ezt. Szerinte a víz­
vezetéket legalább minden két hó­
napban öblíteni kellene. — Afelől 
azonban megnyugtathat mindenkit, 
hogy a vízben nincs fertőző anyag, 
mivel azt állandóan és szakszerűen : 
vizsgálják.

betöltéséért.
Tejhamjisitäs és egyebek.

Zclingor Ede felhívja a figyelmet 
arra. hogy a piacon hamis tejel, tej­
felt, hamis túrót árulnak.

Dr. Balknnyi Ede és dr. Tüdős 
Kálmán beszámolnak arról, hogy' a 
tejvizsgálatok főleg a vasúti állo­
másnál folynak, de a visszaéléseket 
teljesen kiküszöbölni lehetetlenség.

A Gárdonyi-mauzóleumért.
Több kormányleiratot, társtör­

vényhatóságok megkeresését tár­
gyalták. Ezek között Eger város át­
iratára a Gárdonyi-mauzóleum épí­
tési költségeihez tízezer koronával 
járulnak hozzá.

A villamos-áram és jegy- 
emelés.

A villamos vasútnak emelik a vil­
lamos áramot és pedig olyan for­
mán, hogy április 29-től május hó 
30-ig klowatlonként 9.6 svájci centi- 
mest fizet magyar koronákban az 
áramért. Május után pedig áttérnek 
a szén-kalkulációra. A vasul a vo- 
naijegvet hatvan, a szakaszjegyet 
negyven koronára emelheti.

Csáky János kívánatosnak tartja, 
hogy a vasút a kora reggeli órákban 
indítson járatokat.

A pallagi vasút villamosítására 
vonatkozó tanácsi előterjesztést el­
fogadta a közgyűlés.

Al kellene alakítani a vilá­
gítási vállalat berende­

zését.
A világítási vállalat egyre növek­

vő hiteligényénél dr. Hegedűs Jenő 
rámutat arra, hogy a város nem 
fogja győzni a vállalatot pénzzel, a 
minek az oka az, hogy a berendezés 
avult s igen nagy szénfogyasztással 
jár. Ajánlja a tanács figyelmébe a 
vállalat üzemének teljes átalakító- ; 
sái, mert bármilyen nagy befektetési 
ifién vei is az, pár év alatt amor- ! 
lizáíódik. Így a vállalatnak nem lesz 
szüksége ilyen horribilis forgótő­
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kére s olcsóbban állitván elő a gázt 
és villanyt, olcsóbban adhatja a kö­
zönségnek is.

A vigalmi adó.
A vigalmi adóról szóló szabály­

rendeletet módosították. Kétszeres 
vigalmi adót szednek ott, ahol ételt, 
italt szolgálnak ki, akár szednek be­
lépti dijat, akár nem. Itt említjük 
meg : a moziknak a vigalmi adó mér 
sék lésére irányuló kérelmét elutasí­
tották.

A kövezési programra.
A kövezési programúinál Balogh 

István, Gyarmathy István, Csáky 
János, Aczél Géza szólaltak fel. — 
Végül is Jóim Is Iván indítványára 
levették nz ügyet a napirendről, 
hogy a bizottsági tagok behatóbban 
tanulmányozzák. Itt ugyanis a ház- 
tulajdonosok takaros megterhelésé­
ről van szó.

Ami a járdák kövezését illeti, en­
nek javításáról tulajdonképen akkor 
lehet szó. ha a városi téglagyár vas 
téglák gyártására is áttérhet. A tég­
lagyár uj és agilis igazgatójában 
megvan ehhez minden ambíció és te­
hetség. Igen melegen nyilatkoztak 
róla.

A városi tisztviselők fizetés- 
rendezése.

Dr. Vass Károly tanácsnok alapos 
előterjesztést tett a városi tiszvise- 
!ők buza-paritásos fizetésrendezcsé- 
röl, amit a közgyűlés egyhangúlag 
elfogadott. Felemelték a lakbért is.

Felirat a polgármesteri 
állás betöltéséért.

Dr. Szentpéteri Kun Béla és tár­
sai. mint az Egyetértés mái jelezte, 
önálló indítványban arra kérték a 
közgyűlést, hogy Írjon föl a belügy­
miniszterhez a polgármesteri állás 
betöltése érdekében Dr. Kun Béla 
felszólalásában indokolta a polgár­
mesteri állás ideiglenes betelésének 
teljes tarthatatlanságát. Kérte, hogy 
a felirat támogatására kérjék fel a 
főispánt, akinek vezetésével két tagú 
küldöttség vigye fel azt.

,,Ne reméljen!“
Bakóczy Gábor ellene van a fel­

iratnak. Reméli — úgymond — hogy 
a közigazgatási reform ez év végére 
tető alatt lesz.

Ne reméljen ! — zúgják min­
denfelől.

A főispán szavazást rendel el — 
Úgyszólván mindenki felállt.

Ellenpróbát! — hangoztatja az 
óriási többség.

Bakóczy Gábor azonban nem kí­
vánja ezt. Úgy látszik, már nem re 
mélt.

Dr. Hadházy Zsigmond főispán 
kijelenti, hogy a legmesszebbmenő 
készséggel tesz eleget a közgyűlés 
óhajának. (Lelkes éljenzés.)

A közgyűlés a küldöttség tagjaiul 
Kun Bélát és Nagy Józsefet vá­
lasztja meg.

A kertségi lakosokról.
A sok-sok tárgy között végső, de 

igazán nem utolsó volt dr. Lenéz Gé 
za önálló indítványa. Dr Lemez 
Géza a kertségi lakosokért emelte 
fel újra szavát s igazán számot tart­
hat arra, hogy az illetékes köröknél 
meghallgatásra találjon. Dr. Lenéz 
Géza rámutatott arra, hogy a külső­
ségeken : a Bihari-, a BozzaLtclc-
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peken viz nélkül van a lakosság, sőt 
a hatezer lelket számláló Homokkert 
hat kútja közül is csak egyetlen egy 
jó. Tart ha tulnnok ezek az állapotok, 
amelyeknek gyors orvoslását sür­
gette.

Dr. Vargha Elemér kijelenti, hogy 
májusi közgyűlésünk elé feltétlenül 
beterjesztik az erre vonatkozó ja­
vaslatot.

A közgyűlés déli egy óra után éri 
veget.

Felemelni a dufiányápakdt
Budapest, április 27. Vasárnap­

tól kezdve dz olcsóbb minőségű 
dohány ára 20%-kai, finomabb 
minőségiteké pedig 50%-kal lesz 
drágább.

Értekezlet a tiszt­
viselők ügyében.
Budapest, április 27. Homonnai 

Tivadar dr. nemzetgyűlési kép­
viselő a tisztviselők anyagi hely­
zetének sürgős rendezése érdeke­
ben holnap d. e. 11 órakor érte­
kezletet hivott össze a parlament 
épületében, amelyen többek közölt 
részt vesznek Haller István, Szi­
lágyi Lajos, Srtausz István, Hegy- 
megi Kiss Pál, Friedrich István 
és mások. (MTI.)

A kormányzó útja 
a Dunántúlon.

Budapest, április 27. Horthy 
Miklós Magyarország kormány­
zója Pécsről Tolna felé haladva, 
Szekszárdon időzött rövid ideig.
Az állomáson a küldöttségek tisz­
telgését fogadta. A kormányzó 
válvetetl, önzetlen, minden áldo­
zatra kész munkára hívta fel a 
jelenlevőket. Tolnán félnapot töl­
tött a kormányzó. A küldöttsége­
ket a magyar viselet felkarolására 
buzdította és kijelentette, hogy 
mindenkinek részt kell venni az 
ország újjáépítésében. A kor­
mányzó Tolnáról Bajára utazott, 
hova délután érkezétt meg. Nagy 
ünnepléssel fogadták itt is. Bajá­
ról Báltaszéken át Kaposvár felé 
utazott. Szemleutján mindenütt 
»agy ünnepséggel fogadja a nép.

Ma délután két órakor temetik 
a kötelességtejjesités halottját

Befejezték a nyomozást a gyilkosok ügyében.
Az államrendőrség megfeszített 

munkával tegnap este befejezte a 
nyomozást a rendoigvilkos tolva­
jok nagyarányú bűnügyében. - 
Most már tisztázva van a kérdés, 
hogyan került Hácz Kálmán a ta­
nyára és honnan lopta az óriási 
értékű, művészi kivitelű ezüst­
készleteket. A rendőrség a késő 
este folyamán a sajtókönyvben a 
következőket adta ki a nyomozás 
részleteiről :

Az államrendőrség jelentése 
a nyomozásról.

Rácz Kálmán és Bagdi Gyula a 
nyomozás során beismerték, hogy 
március havában

Kolozsvárott báró Bánffyné 
Majális-utca 12. szám alatt levő 
palotájába betörtek és onnan 
ezüst evőeszközöket, ege- ezüst 
theás kannát, egy ezüst tejes 
kannát és ruhajiemfteket ellop­
tak, Az ezüstnemiieket, amely 
15.30 gramm súlyú, magukkal 

hozták Debrecenbe.
Rácz Kálmán itt Bagdi Gyulát 500 

lei kifizetésével kielégítette. Rácz 
Kálmán az ezüst eladásával Rácz 
Sándor nevű bátyját bízta meg. Az 
április 21-én behozta a városba és 
Steiner Mihály Hatvan-utcai éksze­
résznél akarta értékesíteni, akinek 
feltűnvén a rendkívüli értékes és 
szép ezüstnemü, azonnal értesítette 
a rendőrséget. Rácz Sándor először 
hazudozott, hogy ismeretlen ember­
től vette az állomás harmadosztályú 
várótermében.

•A clevizíihözpont 
árfolyamai:

Egy darab

Dollár . . 
Angol /ont . 
Hollandi for hit . 
Francia frank . 
Svájci frank . .
Léva..........................
Cseh korona . 
Let , .
Líra . . . ; 
Dinár . , 
Német márka 
Lengyel márka . 
Osztrák korona . 
Napoleon (iratig. 
Dán korona . . 
Norvég korona , 
Svéd korona . 
Helga frank . .

Pénz 
( Vétet)

Áru 
( Elude

5150 K 5300 K23750 K 24 330 K2000 K 2060 K351 K 361 KK K38 K 4o K
152 K 153 K25 5 K 27 5 K
257 K 267 K53 K 55 K0' 17 K 019 K0-1020 K 0' 1 1240 K0-07 25 K 0 0755 K21880 K K
903 K 993 K884 K 914 K1372 K 1422 K
300 K 310 K

A különböző hazugságokkal el­
lentmondásokba keveredett és 
így merül; fel az a gyanú, hogy 
az ezüst eredete esetleg Rácz 
Kát mához vezethető vissza vagy 
legalább is még több ezüst lesz 

a hírhed1, Rácz.tanyán.
A szerencsétlenül járt földi Mihály 
detektív és a meghalt 1>. Tóth Já­
nos polgári rendőr a Rácz-lanyán 
tartott házkutatása alkalmával elő­
került még egy arany függő, 2 drl>. I 
ékköves gyűrű, egy női aranyóra j 
hosszú aranylánccal, egv lombfiiré- | 
szelt arany medalion nyaklánccal. A I 
nyomozás folyamán

A búza ara.
Hivatalos árak: Búza 76 kilós 

hszavidéki 272—75, egyéb 270—■ 
<2, 78 kilós tiszavidéki 275—80,_
isr.'K ~ ('S —77 és fél, rozs
1 - 0—l/o, tűje. árpa 145—50, sör- 

*líPa —65, zab 1(50—05, tengeri 
100—100, korpa 81—82, lucerna 
magyar 80—100.

U..P 11 P 1.U.1 B 1 ¥ ff 1 r
./utón értesíteni ni. t. vevőimet

e!^L.9Íra.rdi és gyermek- 
szalmakalapok valamint sáp-
kék nagy választékban érkeztek
Frank Imre, Piac-utca 43
I f IMI di l i 1111M |f|

Rácz Kálmánéi; beismerték, 
hogy az arany ékszereket a 
zsidó húsvéti ünnep alatt Száj - 
máron betörve, egy gazdag zsi­

dótól lopták el.
Nagykároly környékén — e közsé­
get megnevezni nem tudták — szin­
ten követtek el betöréses lopást és 
nagyobb mennyiségű finom ruhát 
loptak el. Részben Nagykárolyban 
részben Debrecenben értékesítették 
és ajándékozták el. Báró Bánffyné- 
tol az. ezüstön kívül sok ruhát is 
loptak és a kolozsvári Ferenc Jó- 
zsef-uti korcsmárosnak, aki azelőtt 
kolozsvári detektivfőnök volt, adták el.

Rácz Kálmán hozzátartozói el­
len bünrészesség és orgazdaság 

miatt folyik az eljárás,

Vjalib kihallgatások.
Tegnap folytatták a kihallgatáso­

kat a rendőrségen. Fésűs L. dr. rend 
őrfogalinflzó lieniezky hadnagyot és 
i gyilkosokat elfogó katonákat hall 

gáttá ki és vette fel az elfogatásra 
vonatkozó jegyzőkönyveket. Tóth 
Gyula dr. rendőrkapitány a gyilko­
sokat hallgatta ki a padláson tör­
tént lövöldözésre vonatkozólag. _
hácz Kálmán azt adja elő, hogy ö j 
földit célozta és a feljáróban álló 
Tóth Jánost nem ö lőtte hasba,

Bagdi ezzel szemben azt állt ja, 
hogy a jobban célzó és nyűgöd, 
tabb Rácz Kálmán golyói ta­

láltak.
A gyilkosok egymásnak ellentmon­
dó vallomása miatt nem lehet még 
most sem megállapítani, hogy ki 
okozta R. Tóth János halálát. Jo­
gászi körökben élénken tárgyalják i

az érdekes esetet és a nagy közön­
ség kíváncsian találgatja, hogy me­
lyik fog megbiinhödni P. Tóth Já­
nos haláláért. A szándékos ember­
ölést Rácz Kálmánra lehelne al­
kalmazni akkor, ha emlékezve arra, 
hogy tanuk akadnának, hogy Rácz 
Kálmán kijelentette Földinek 1919- 
ben, hogy ha még egyszer találkoz­
nak, meg fogja ölni.

A nagyarányú bűnügyben a ki­
hallgatásokat tegnap este 6 órakor 
befejezték és a vallomásokról fel­
vett hatalmas jegyzőkönyveket ösz- 
szcállilva bezárták.

A gyilkosokat ma délelőtt erős 
kísérettel a kir. törvényszék 

fogházába szállítják
és az iratokat átadják a kir. ügyész­
ségnek.

A gyilkosok a fogházban.
Az elvetemült gyilkosokat a 

rendőrségi fogdában külön cellák­
ban őrzik és erősen meg vannak 
bilincselve. Bagdi Gyula nyugta­
lan és aludni sem tud. Rácz Kál­
mán egészen nyugodtan viselke­
dik és tegnap egész délelőtt aludt.
A cellák ajtajai nyitva vannak s

kettős rendőrőrszeniek vigyáz­
nak a mindenre elszánt gyil­

kosokra.
A fogság egy cseppet sem törte 

meg őket és indulatosan felelnek, 
ha ellentmondóan kérdezgetik 
ókét. Rácz Kálmán most is azon 
töri a lejét, hogyan szökhetne 
meg. Bagdi Gyula bánja a dolgot 
és a rossz sejtelmek aludni nem 
hagyják.

Az államrendőrség 
gyászjelentése.

Az államrendőrség az alábbi 
gyászjelentést adta ki :

A m. kir. államrendőrség debre- 
czeni kapitánysága mély megillelö- 
(tessel tudatja, hogy derék bajtársa 
I’. t’óth János m. kir. áilamrendőr, 
a lvároly-esapatkereszt ulajdoiiosa 
életének 32-ik évében, nemes hiva­
tásának hősies teljesítése közben - 
elvetemült gonosztevők gyilkos go­
lyói által találva — folyó évi ápri­
lis hó 215-án meghall. A becsületes 
önfeláldozó köbclcsségteljcsiiés ál­
dozatát folyó hó 28-án délután 2 óra 
kor fogjuk a belső klinikai telep 
voll városi közkórház) halottas hú 

zából a róni. kath. temetőben örök 
nyugalomra helyezni. Debrecen 
192.J április 27. Emlékedet, mint a 
hűséges magyar rendőr példáját 
megőrizzük !

Teljes dísszel temetik P.
Tóth Jánost.

A főkapitányság a szerencsétlen 
'eget ért P. ióth János temeté­
sinek részleteit megbeszélve, ab­
ban állapodott meg, hogy tekin­
tettel a 1 órakor kezdődő katholi- 
kiis ünnepségre délután 2 órakor 
lógja halottját eltemetni a köz­
kórház ravatalozó terméből,

V vég ti sztesség tétel nél a leg­
teljesebb pompát adjak meg a 
hivatásának áldozatul esett 

rendőrnek.
A temetési menet a gör. kath. 

egyházi szertartás után 2 óra után 
pár perccel indul a ravatalozó te­
remből.

A menet élén öt diszruhás j 
lovasrendőr halad, — majd 
utána a halottaskocsi előtt 
disz gyalogrendőr szakasz.

A koporsó oldalai mellett hat | 
rendőr megy. A koporsó után köz- 
' ellen a rokonok, majd a debre- 
czem államrendőrség tisztikara és 
a ' idéki kapitányságok képviselői 
haladnak. A temetési menetet 
négy szakasz gyalogrendőr zárja

be. A menet a Péterlián, Piac, 
Kossuth, Batthyány és Szvnl- 
Anna-utcákon át fog menni a 
róni. kath. temetőbe.

Több millió értékű lopott 
ékszer.

A veszedelmes rablógyilkosok 
lölil) millió értékű tárgyat loptak 
össze. A román megszállott terüle­
ten, Kolozsvárott és .$z,atilláróll el 
követelt betöréses lopások alkal­
mával megszerzett

eziistnemüek és arany ékszerek 
értéke meghaladja n két millió,:.
A többszöri ruhnlopások utján 
szerzett holmik értéke is meg­
haladja az egy millió koronái.

A rendőrséges az elkobzott mesés 
szépségű ezüst evőeszközöket és 
arany ékszereket letétbe helyezték. 
A többi lopott holmi után folyik az 
erélyes nyomozás és valószínű, 
hogy az orgazdáknál még sok ér­
tékes bűnjelre találnak.

„Ne hagyjuk el a köte- 
lességteljesités már­

tírjait í“
A társadalom az áldozatok 

családjáért.
Debreczen egész társadalma 

megmozdult, hogy fölkarolja a 
kötelesség teljesítés áldozatainak 
hozzátartozóit. A tegnapi nap fo­
lyamán a következő adományok 
érkeztek :
Az Egyetértés szerkesztőségéhez :

Frank Pistuka (Frank Izor sza­
bóiparos kis fia) 1000 korona.

Szénás! László volt polgári 
rendőr 1000 korona.

Klein Géza 2000 korona.
Csillag Adolf 1000 korona. 
Havass Károly 1000 korona. 
Kardos Zoltán 1000 korona. 
Frank József és testvére 1000 

korona,
Popovi Is Gyula 500 korona.
M. K. 500 korona.
Hammer Gyula 300 korona.

A rendőrséghez :
Hadházy F'crencz joghallgató 

10,000 korona.
Dr. Fényes Jenó és dr. Igényes 

Fűdre 5000 korona.
Debreczeni Húsipari és Keres­

kedelmi Részvénytársaság 5000 
korona.

Dr. Feronezy ’Tibor rend őr fő ta­
nácsos gyermekei 1000 korona.

Halász Nándor ékszerész 500 
korona.

I la rang hy Isiidre Futura-igaz- 
gató 500 korona.

KALAP 
NYAKKEND

legolcsóbb, legna­
gyobb választékban

Werner Sándornál
Piac-utca 72. szám.

■ Teljesen átalakítom
■ viselt
; nap- és esernyőjét
" « legújabb divat szerint Jutányos 

árban. —Áthúzások és Javítások 
legolcsóbban.

* Első Deureczeni Esernyőüzem,
* Sas-u. 3. Kéiem a c mre ügyelni.
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Kalap-vásár
Óriási választék l 
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HERMAN ÉS 
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Piac-utca 10. Bikával szemben.
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(Jsokonni-síiinház : Délután 3 óra­
kor Arany madár, sste léi 9 órakor 
W'aldbaucr-Kerpely vonós négyes.

Vigszinkázmozgó : 5, 7, 9 órakor 
Kolumbusz Kristóf.

Uránia mozgó: 5, 7, 9 órakor 
Havasok fia.

Apolló-inozgó : 5, 7, 9 órakor
Péntek este, egy zsidó család tragé­
diája.

Közművelődéi könyvtár nyitva 
reggel 8-lól este 8-ig.

Ügyet emi könyvtár nyitva dél­
előtt 9 órától 1-ig, d. u. 2—8-ig.

K. A. N. Sz. tanítói szakcsoport­
jának választmányi ülése délután II 
urakor (Egyháztér 7.).

Éjjeli szolgálatot tartanak a kö­
vetkező gyógyszertárak : Kossuth 
(Piac-u. 30.), Reménység (Csapó-u. 
22.), Nádor (Szent Anna-u. 46), Cso­
konai (Mester-u. 43.), Mátyás királv 
(Nyilas-telep).

Április 29-én : Ferrari Albertina 
hegedűművész hangversenye a Zene­
dében.

Április 29-én délután 5 órakor a 
Munkás Otthonban műkedvelő elő­
adás. Színre kerül : Czigány Panna, 
népszínmű.

Április 29-én Árpád és Attila köz­
hasznú munkásként bérlői délután 3 
órakor az Árpád telepen kert gyű­
lést tartanak.

Április 29-én : d. u. DEAC—DVSC 
bajnoki, DMTK—DTE bajnoki mér­
kőzése a Diószegi-uti sporltércn.

Apr. 29-én : A Müpártoló Egyesü­
let közgyűlése d. e. 11 órakor a vá­
rosháza tanácstermében.

Április 29-én d. e. 9 órakor Debre- 
ezeni Ipartestület közgyűlése.

Április 3U-ig lehet a cséplési szén- 
sziikségletet bejelenteni az Országos 
Szénbizottságnál Budapest, VII., Er- 
zsébet-körut 43.

Május 6-án : A debreczeni nyom­
dászok kabaré-délutánja a Murgit- 
l'ürdő, Munkás Otthonban.

Május 9-én Wcszprémy—Hegyi E. 
zongoraművész hangversenye a Ze­
nedében.

Országos vásárok tartatnak : 
Apr. 28—29. Mezőtúr.
Apr. 29. Tiszanána.
Apr. 30. Szikszó.
Apr. 30. Balassagyarmat.
Apr. 30. Vámospércs.
Május 2. Nyirlugas.

Vendégszóiiok a Nagytemplom­
ban. \ asárnap délelőtt 10 órakor 
a Nagytemplomi isteni Liszteletet 
Karácsony András békési reform, 
lelkész fogja végezni. Karácsony 
András a debreczeni kollégium­
nak volt jeles növendéke s 1915 
óla ti Kecskeméti Ferenc volt or­
szággyűlési képviselő és ref. lel­
kész utóda lelt a huszonkétezer 
lelket számláló hatalmas békési 
református egyházban, ahol mint 
jóhirü szónokot és helyes szo­
ciális érzékkel munkálkodó, nép­
szerű lelkipásztort ismerik.

Bcrkú 1). Géza kitüntetése. A hi­
vatalos lap pénteki száma az 
alábbi kormányzói kéziratot közli: 

A magyar királyi miniszter- 
elnök előterjesztésére Mar- 
czinkó József passaioi (N. J. 
Északamerikai Egyesült Álla­
mok) római katholikus lelkész­
nek és Berkó D. Gézának, az 
Amerikai Magyar Népszava 
szerkesztőtulajdonosának (New- 
york) a magyarországi nyomor 
enyhítése körül az amerikai 
magyarság körében eszközölt 
gyűjtések állal szerzett érde­
meik elismeréséül a magyar 
\ örös-Kereszt érdemrendjét 
adományozom.

Kelt Budapesten, 1923 ;i]>- 
• ilis hó 11. napján.

Horthy s. k.
Gróf Heiklen István s. k. 

Ihr hó I). Géza igazán sokat tett 
a magyarországi nyomor cnyhi- 
lese érdekében s igy méltán érte 
éz a szép kitüntetés.

EGYÉTÉRTÉS

rnop t a ion-
Budapest, április 27. A magyar­

osok halárincidens megvizsgálá­
sára kiküldött vegyes bizottság 
magyar tagjaivá ltudnay Lajos 
követségi tanácsost, mint a ma­
gyar bizottság elnökét Szenl- 
imrey Pált Abauj vármegye al­
ispánját és Kotier József ezredest 
jelölték ki.

A csch-szlovák delegáció tagjai 
Künzl-Jazerszky Rudolf követségi 
tanácsos, Doejs Béla dr. minisz­
teri tanácsos a pozsonyi miniszté­
riumból és egy ezredest, mint ka­
tonai szakértőt.

A eseti-szlovák bizottság tagjait 
Cseniák Milos, a budapesti cseh­
szlovák követség titkára kiséri. A 
két bizottság Him községben a 
318-ik magassági ponton vasárnap 
délig 12 órakor fog találkozni. — 
(MTI.)

Budapest, április 27. A cseli 
halárzár változatlanul fennáll és 
hasonlókép folytatódnak a kiuta­
sítások is. A Leneshez közel álló 
Cseszko Szí ovo egyik legutóbbi 
számában a eseti minisztertanács 
legutóbbi közlését hozza, amely 
szerint

a cseh minisztertanács represz 
szálictképen 64 felvidéki leg­
gazdagabb magyar földbirto­
kos kiutasítását határozta el, 
akiknek 24 óra alatt el kell 
hagyniok a köztársaság terü­

letét.
A lap a minisztertanács dönté­

sét nagy megelégedéssel fogadja.
A magyar kormány ebben a 

kérdésben bevárja a vegyes bi­
zottság Ítéletét és annak megálla­
pításaitól teszi függővé további 
magatartását.

Hamis hírek újabb határincidensről.
Budapest, április 27. A Práger 

Presse, a eseti kormány félvihata- 
los lapjának tegnapi száma jelenti 
hogy Üngvár közelében Saioha 
községnél újabb haárincidens tör­
tént. A laj) jelentése szerint ma­
gyar bandák átlépték a cseh ha­
tárt és nehány puskalövés leadása 
lilán elmenekültek. Ugyanezt a 
hirl a bécsi Der Tag azzal bővíti 
ki, hogy egy határőr halálát lelte.

A Magyar Távirati Iroda ezzel 
a hírrel szemben illetékes helyről 
vett értesülés alapján megálla­

pítja, hogy folyó hó 9-ike óta a 
Miskolcz--Debreczeni határszaka­
szon, semmiféle incidens nem for­
dult elő. 19-én cseh vámőrök Zá­
hony községnél több puskalövést 
intéztek magyar vámőrökre, ame­
lyeket ezek nem viszonozlak. — 
Nyilvánvaló tehát, hogy a neve­
zett lapok emlitett közleménye az 
egy héttel ezelőtt történt esemé­
nyeknek a tények teljes elferdíté­
sével közölt célzalos meghamisí­
tása.

Kinos incidens a Zita-misén.
Budapest, április 27. Zita királyné 

nevenapját tegnap nagy részvéttel 
ünnepelték meg Budapesten a Fe­
renciek templomában. A mise alatt 
kínos incidens történi. Zsifkovics 
ezredes kezében ceruzával és papír­
ral megjelent a templomban és je- 
gyezgette a jelenlevők nevét, akiket 
pedig nem ismert, azokat igazol- 
iatta. így többek között kérdőre 
vonta Hegedűs Kálmán századost is.

— Miért van itt a százados ur ? — 
keidé.

- Királyném nevenapján jöttem 
el a templomba ! — felelte a száza­
dos.

A szóbeszéd alatt a Szent István 
bajtársi egyesület, melynek tagjai 
legitimista egyetemi hallgatók, az 
ezredeshez mentek és megkérdez-

Értesilés. Értesítjük villamos- 
inam fogyasztó közönségünket, 
hogy folyó hó 29-én, vasárnap, 
reggel fél 8 órától d. u. 2 óráig a 
hálózatunkon végzendő munkálat 
miatt a Boldogfalva! kert, Máv. 
pályaudvar és íiitőházban, Ispo­
tály-laposon, Varga, Posta, Szé­
chenyi, Hatvan-utcai, Vén, Liba- 
kertekben, valamint Kishegvcsi, 
Mester, Honvéd, Bethlen, (’sáp, 
Jókai, Hatvan, Józef kir. herceg, 
Széchenyi, Arany János, Miklós és 
Erzsébet-utcákon s ezek mellék­
utcaiban nem lesz villamos-áram 
szolgáltatás. Világítási vállalat.

A KANKz. tanítói szakcsoportjá­
nak választmánya szombaton, dél­
után I) órakor tartja rendes havi ülé­
sei Egyháziér 7. szám alatt. A tago­
kat tisztelettel meghívja az Elnök­
ség.

lék tőle milyen minőségben, kinek 
a parancsára van ott ? Mire Zsifko­
vics ezredes eitávozott. E kínos in­
cidenst izgatottan tárgyalták a kép­
viselőház folyosóján. Pallavicini 
György interpellálni fog a mai ülé­
sen.

Fővárosi tudósítónk kérdést inté­
zett Szmrecsányi Györgyhöz, aki ki­
jelentette, hogy a Ferenciek templo­
mában ö is látott egy ezredest nyi­
tott gallérral, aki jegyezgetett. Be- 
niczky Ödön és Szúr may Sándor ki­
jelentették munkatársunknak, hogy 
ők nagyon elvoltak merülve a mi­
sé lie és nem láttak semmit.

Ebből az esetből kifolyólag a mai 
nemzetgyűlésen viharok várhatók, 
ami a minisztcrterelnök és a pénz­
ügyminiszter külföldi utjának nem 
kedvez.

Adakozzunk az ev. templomfestés 
javára ! A befejezés felé. közeledő 
festési munkálatok költségei javára 
ismételten kérem a hívek áldozat­
készségét. Ajánlja fel mindenki, aki 
leheti, egy ecsetvonás költségeit ama 
tudatban, hogy Istennek tetsző dol­
got cselekszik ! Farkas Győző lel­
kész.

A Miipártoló Egyesület holnap, 
vasárnap, 11 órakor tartja rendes 
évi közgyűlését a városháza ta­
nácstermében.

Az Ébredő Magyarok Egyesülete 
folyó hó 28-án, szombaton, este 
G órakor a szokott helyen ülést 
tart.

Éj egyesület. A debreczeni gyógy­
szerészek kari érdekeik megvédése 
céljából s hogy a szaktudományukat 
minél hathatósabban művelhessék, 
megalakították az Okleveles Gyógy­
szerészek Országos Egyesületének

Feldheim lm,e POSZTOHAZ
KOSSUTH-UTCA 6. SZÁM 
még mindig

a legolcsóbb bevásárlási helyi

debreceni fiókját. Az alakuló gyűlé­
sen a hatóságot dr. Greczkó Pál 
fogalmazó képviselte. A tisztikar 
tagjaiul egyhangú lelkesedéssel a 
következőket választották meg : K. 
Felkér Lajos elnök, Tóth Béla al­
el nők Rónay Dezső titkár, Wandrák 
József jegyző, Mandel Pál pénztá­
ros, dr. Schlotter Ferenc jogtaná­
csos. A megalakulást társasvacsora 
követte, mely vidám hangulatban 
záróráig tartott.

A Keresztyén Ifjúságii Egyesület 
tagjait és az érdeklődőket szere­
tettel értesítem, hogy Egysülelünk 
állandó Otthon-helyiséget kapott 
a Kollégium földszinti 4. sz. ter­
mében. Ezután itt tartjuk minden 
vasárnap délután 3 órától kezdve 
összejöveteleinket. Ugyanitt talál­
ható az Egyesület titkára minden 
d. e. 10-től 11 óráig. Minél több 
fejlődni vágyó komoly fiatal em­
ber érdeklődését kéri: az Egyesü­
let nevében : Mezei Béla titkár.

Közhasznú Munkáskertek Egye­
sülete kéri a Petőfi-telep bérlőit, 
hogy folyó hó 29-én, vasárnap, 
délután fél 3 órakor megtartandó 
kertgyülésen megjelenni szíves­
kedjenek. Tárgy : A csőszház fe­
llelésének költségei és esetleges 
indítványok. Kertgazda.

Frakk, szmoking, isakett köl­
csönző-intézet Vár-utca 2. sz. — 
Vcgh.

Állandó étkezők (abonensek) 
felvétetnek Albert Belvárosi Étte­
remben.

Értesítjük
a tisztelt hölgyközönséget, 
hogy Kossuth-utca 26. sz. alatt 

angol és francia 
női divattermet

nyitottunk. A legfinomabb 
ízlésnek is megfelelő toa­
letteket pontosan és Jutá­
nyos árban készítünk.

„ Belvárosi“ női divatterem
Haás Viola és Társa.

Az uj rokon mulatságos jelene­
iéin halálra kacagja magát. — 
Hétfőn A) bérletben utoljára !

Cserebere keddi bemutatójára a 
jegyek nagyrészét előjegyezték !

Tímár Ha felléptével ma d. u. 
Aranymadár.

Ma este lesz a várva-várt 
Waldbauer—Kerpely vonósnégyes 
hangversenye.

Halassi Mariska, Kardoss Géza 
énekel és táncol a Csereberében. 
Kívülük Tímár Ha, Halassiné, 
I nger és Szigeti játszók a fősze­
repeket !

1 Iolnap este Sárga csikó !
Ferrari Albertina olasz hegedü- 

müvésznő vasárnap esti hangver­
senye a jogos várakozásnak rend­
kívüli érdeklődést váltott ki a ze­
neértők és zenekedvelők előkelő 
debreczeni társaságában. — Erre 
vall a jegyek tömeges előjegyzése 
is. Az előjegyzett jegyek szomba­
ton este G óráig átveendők a He­
gedűs és Sándor r.-t. könyves­
boltjában. Ugyanott és vasárnap 
délelőtt 12—1 között és este 7 óra­
kor a Zenedében lesznek kapha­
tók az esetleg még megmaradt 
jegyek.

Harry Pici filmje Havasok Ha 
Svájczi felvételekkel ma Urániá­
ban.

Jön! Liliomtipró, Démon-cir­
kusz.

Vígszínházban: Kolumbus
Kristóf ezer küzdelmét festi mű­
vészi képekben, inig eljut Ame­
rika partjaihoz.

Péntek este, egy zsidó család 
tragédiája G felvonásban ma és 
holnap az Apollóban. Jegyelő­
vétel.I
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A korona O'IO1^
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Zürichi zárlat: Berlin 185, Hollan­
dia 215, Newvork 551 és fél, London 
2550, Paris 5720, Milánó 2710, Prága 
1635, Budapest 0.10 és lél, Belgrad 
507 és fél, Becs 77, osztrák bélyeg­
zett 77, Szófia 410.

A budapesti részvénypiac 
zárlata.

Budapest, ápr. 27. A részvénypiac 
a korona magasabb értékelése "foly­
tán bizonytalan hangulatban indult 
s a bécsi ellátási nap folytán is 
lanyhán tendált. Zárlat felé az irány 
zat kissé feljavult, az árveszteségek 
nagyrésze megtérült, a hangulat ba­
rátságosabb, a forgalom élénkülő 
volt.

Rimkok:
Ang.-magy.b.
Hazai bank 
Agrárbank .
Magyar hitel 
Jelzálogbank 
Lcszám. b. .
Olasz Bank 
Osztrák hitel 
Anglobank .
Bosny. agrár 
Iparbank . . vvuv 
Földhitelbank 33500 
Hermes. . . 2450
Horvá t-szlavon — 

36000 
2175 
3100 
5500 . 1000 
1500 
1900 
2100 
2600 

52000

6725 
11500 
3400 

47000 
2275 
8600 
2175 

15800

5500
5000

7550
43000

Wörner . . 
Chaudoir . . 
Uj Fegyver ,

Különféle váll. z
Osztrák légsz. 43000

Ingatlant). 
Csehbank . 
Forgalmi b. 
Kér. hitel . 
Magy.-német 
Közp. Jelz. . 
Városi bank 
Merkúr. . . 
Nemzeti . . 
Kér. bank .

Takarékpénztárok : 
Belvárosi . . 4500
Lipótvárosi . 1700
Egy. fővárosi 10000 
Magy. ált. . 14000
M. O. K. Tak. 10000 
P. Hazai Első 64000

Biztosítók :
Első M. Bizt. 285000 
Fonciere . . 1‘JOoO 
Magy.-francia 10000
Jég .................. 5400
Nemz. baleset — 
Pannónia . . 41000

Malmok :
Bors.-misk. 18250 
Konkordia . 13000
Békéscsabai . 7500 
Első bpesti . 52000
Gizella . . . 9850
Hungária . 21000 
Királymalom 9250 
Viktória . . . 40500 
Iranszdanubia 9800
Union __
Törökszentm. —

Hányák és téglagyárak; 
Salgó . . . 160500
Beocsini . . 145000 

35000 
18000 
25000

69000 
110000 

10500 
23000 
49000 

320000 
9750 

355000 
35000 
17400 
28500 

220000

Bárdi . . 
Baróti szesz

Brassói . . 
Chinoin. . . 
Danica . . . 
Diana . . . 
Égisz. . . . 
Izzó . . . . 
Textil . . . 
Gyapjumosó 
Papíripar . . 
Részv. sörf. 
Szövőkötő . 
Spódium . . 
Tcmesi szesz. 
Felten . . . 
Bex Lloyd

Goldberger .
Gscliwind
Haltenyésztő.

2750 
3100 

17750 
100000 

9300 
19500

4150 
101000 

4800 
21000 
11000 
40000 
10800 
41500 
17750 

163000 
. 5300

28500 
8800 

18250 
105500 

2975
Hung, niütr. 65000 
Morvát cukor 160000
Jut . . 
Kábel . . . 
Karton . . 
Keglcvich. . 
Keleti Mur. 
Király autó 
Ivirályseríőző 
Klein és Fia 
Klotild . . 
Polg. serf. . 
Krausz szesz 
Ligetszan. . 
Cukoripar . 
Lámpa . . . 
Auer

32000

3250p
2200

12000
1800

14500
7800

19000
59000
27500

5000
530000
36000
41000

61000 
51000 
32500 

8850 
29000 
16000 
9900 

20500 
5150 

11700 
8000

Borsodi. . . 
Sztlőrinczi . 
Cement . . 
Északmagyar 
Szászvári ) . 
Kohó . . . 
István . . . 
Köb. tégla . 
Dräsche . . 
Magnezit . . 
Aszfalt . . . 
Alt. kőszén . 
Kerámia . . 
Nagybátonyi 
Újlaki . . . 
Urikányi . .

Magy. kender 22000 
Őstermelő. .
Pamut . . 
Ruggyanta 
Szalámi. . .
Vasúti forg..
Marosv. petr.
Oczeán . .
Olaj .... 
Pannónia sör 
Phoebus . .
Püsp. borp. . v,vv,v 
Szegedi kender 58000 
Royal szálló
Schwartzer __
Szikra . . . 4^000
Stummer . . 255000 
Telefon . . 38000
Temesv. serf. 20000 
Török ... 5100
Turul ... Hopp 
Unió szinti. 2500 
Vm. mezőgazd. 7700 
Vasm. vili. . 17000
Villányi . . 4600
fagyvapálfalv. 2?:000 
Mezőgazd. 149000 
Uj Georgia. 143000 
Mezóhegy.cuk. 83500

Könyvnyomdák : Faipari vállalatuk
Athenaeum . 
Franklin 
Globus . . . 
Pallas . . . 
Révai . . . 
Rigler . . . 
Kunossy . . 
Stcfancuin .

30500

6350
18000
8500

19500
2500
6600

Ált. Faipar 
Dunaharaszti 
Egy. fa . . 
Fournier . . 
Guttmann . 
Hazai fa . . 
Honi fa . . 
Kőrösbányai

2L>mi 
. 3650 

1975 
6050 

33000 
14000 

2100 
1950

Vasmüvek, gépgyárak
Rima . . . 27800
Kóhurg. . . 17500
Csáky . . . oooo 
Gazd. gépgy. 37000 
Tegyv.-gy. . 275000 
Trankl . . . 24000
Ganz D. . .2200000 
Ganz vili. . 295000
Uj Ganz vili. __
Gép és vasút 17500 
Győrffy.W. 19000 
Hoffhcr . . 53000
Kaszab . . 18000
Kühne . . . 23500

• - • 47000
Lipták . . . 5600
J!6«.............. 21000
Magy acél . 82000
Magyar-belga 40000 
Motor . . . íoooo 
Olomárugyár. 8600 
Vegyip.Gépgy. 12250

ixuiusuanyai 1950 
Lignum Trust 11900 
Maizv.-;im in Trv.nMagy.-am. ft 
Magy. erdő . 
Magyar Lloyd 
Maloinsoky . 
Nemz. fa 
Lichtig . . . 
Neuschl.-L. . 
U, Oía 
Rézbányái . 
Szlavónia 
Union des U, 
Viktória b. . 
Zabolni . . 
Zen tu i . . . 
Kronberger 
UJ Lichtig .

050 
1875

2800 
41000 

. 2480

5000010000
7500

18S000
3400

23250

5150 
. 2075

Házának, földjének, szellőjének 
eladását nemcsak közvei Ili,

hanem azokat
— ha azok kedvező, jutányos 

és alkalmi vételek —
megvásárolja a saját részére
a Nagy Lajos Országos Ingat­
lanforgalmi Iroda, Veres-utca 9

Gazdálkodók!
Mielőtt rulinszlikséjjletrlket 
beszereznék, el ne mulasz- 
szák megtekinteni a
Budapesti 

Férfiruha Áruházat,
Csapó-utca 17. szám alatt, oo

Waggon . . 
Hoessemann . 
Schli'ck . . . 
Schuller . . 
Tcudloff-Ditr.

29000
25800
31000
18000
17850

Közlekedési 
Közúti . . 
Városi . . 
Déli vasút 
Államvasut 
Nova. . . 
Adria . . 
Atlantién . 
l^cvantc. . 
Búr . . .
Miskolc/.!
Tröszt . .

vállal. :
7150 
4400 

. 18500

. 109000 
27000 . 93000

. 22500
. 123000 

5300 
1 1500 

. 23500

felelőt szerkesztő: felelős kiadó:
■r. SZÍTAI FERENC f BÁRDOS 6ÉZA

1923. évi

lakásrendelet
és a lakásüggyel kapcsolatos 

egyéb jogszabályok

megjelent
Összeállította és jegyzetekkel 

ellátta
Dr. Brück István ügyvéd,

Ára K 350-—
Kapható a

„eviÉLiusz“
könyvkereskedésben, ooo

...........................■■nun«
Albérletbe vennék egy nagy

szobát
bútorral vagy bútor nélkül a 

Veres-utca közelében.
Magas bért fizetek!

Szives ajánlatot kér Nagy Lajos 
Iroda, Veres-utca 9.
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Horganyozott
tetőlemez,

Rudvasak, 
Tengely, 
Keritésfonat, 
Permetezők

és egyéb tavaszi gazdasági cikkek

Sesztina Lajos
vasüzletében kaphatók

Szabadni
mázott ' „Csepel"
legjobb gyártmányú

permetezők 
vörösrézből

PLÁNÉT rendszerű lÓkdpdk

Ä'toSgycs acélekék, 
könnyű íicélboronáK,
páros sorú VGÍÖCJópGk,

szénagyüjtők, 
gépalkatrészek, 

valiíiatfon szekér kerekek,
gazdasági szekerek, szekér- 
alkatrészek (mint szilfaagyak, 
kőristalpak, akácküllők, leg­
finomabb kivitelű bőrüléses 
eredeti.Neuschlosz gyártmányú
Eszterházy kocsik
Elsőrendű tölgyparkctt és egyéb 

faáruk nagy választékban

Ráhmer Sándornál,
ltebreczen, l'iac-utea Bt. Sz. 
n Neuselilosz-Llelillii gyáruk és a 
l'estszenlllírluezl parkéi (gyár i ezér- 
képilseHje, THLEKON !IU2

Bebreczee város és « . i szánt üli ref,

APROHIRPETESEK
Apróhirdetések dija hétköznapokon 10 szóig 100 korona, minden 
további szó 10 korona. Vasárnap 10 szóig 150 korona, minden to­
vábbi szó 15 korona. Vastagabb betűkből a szavak kétszeresen 
oooooooooooo lesznek felszámítva. Telefonszám 4. ooooooooooo

EREDMÉNYT 
hirdetéseivel csakis úgy 

érhet el, ha az 
EGYETÉRTÉS 

apróhirdetési róva tail 
veszi igénybe.
A kiadóhivatal 

hirdető t megfogalmaz, 
telefonhívásra 

bárhova elmegy.
TELEFON 4. 

Kiadóhivatal 
KÖSS UTH-LTCA 2. SZ.

Vidékről a hirdetési j 

dijat postabélyegekben
Is ellehet küldeni, 

«rear jar<ar «na- «y «rs»

Ajánlat
Legelőre tehenet,

vagy más szarvasmar­
hát vállalok. Közel van 
a Csapó-utcához, Ár­
pád-térhez és környé­
kéhez. — Értekezhetni 
vasárnap délután 3—4 
óra között, Széchenyi- j 
utca 21., emelet.

Kereslet
Aranyat,

ezüstöt, brllllánsot a
legmagasabb árban vá­
sárol Kárul ékszerke­
reskedő, Piac-utca 19., 
II. em. Telefonhívásra 
házhoz megy. Telefon- 
szám 624. 13

Egy vadászkutya 
találtatott, tulajdonosa 
átveheti Kandia-utca 
19. sz. 577

Ócska vasat
rezet s mindennemű 
fémet legmagasabb 
árért veszek. Ková­
csoknak használha­
tói becserélek. Na- 
gyob tételt elszállítok

STEINER,
Eötvös-utca ItO. sx. 

Telefon 6-86.

Veszek
Kovács-vas 30 
Kályhaöntvény 65 
Gépöntvény 85 
korona kg.-ként!
Steiner, Eötvös 110.

Egy
farkas fajkutya eladó. 
Honvéd-utca 3. 567

Tégla
lebontott uj épületből 
30,000 darab eladó. 
Értekezhetni Lovassal, 
Iíossuth-utca 26. szám 
alatt. 573

Veszek
fehérnemüekct, selyme­
ket. paplanokat, garni- 

mosó- és cserüstök ké-1 túrákat, szőnyegeket, 
ízen legolcsóbban Mán- j bútort. Kaiser, Piac-u.

Pálinkafőző üllők

doki rézművesnél. — j 7. sz. 
Arany János-utca 13. j ~ 
sz. —Ócska vörösrezet! 
napi áron vesz. 2

Olcsó krumpli
nagyban állandóan kap­
ható Weisz Mendel, — 
Hntvan-u. 36. 36. 557

Megnyílt cipösalon
ahol mindenféle cipő- 
különlegességek ké­
szülnek, angol, frrn- 
cia és orthoped és 
elfogad mindenféle 
megrendelés*.. — — 

Szives pártfogását 
kérem a t. vevőkö­
zönségnek Iiorovitz 
F. Vilmos, Hatvan­
utca 17. szám alatt.

Győződjön meg
llrllllúusért, Aranyért

a legmagasabb 
árt fizetem 1

GRITSCH
ékszerkeraikedö 

kossuth-u. 13. emelet

Bori
Saját termésű zamatos 
literenként kapható dél­
utánonként, egész va­
sárnap. Sestakert, Po- 
roszlai-ut 54. 578

.jllélycgotlhon“
Füvészkert 14, emele­
ten. Bélyegek (Jeladása, 

óráig. 579

Juhgomolyát 
és tehéntúrót a legma­
gasabb napi áron évi 
kötésre is vásárol első 
debreceni turóüzem, — 
Darabos-utca 20. Te- 
lefon 668.___ 366

Egy jobb $
családból való nő állást 
e hajtana keresni május 
1-cre magános úri em­
berhez házvezetőnőnek, 
mindenben jártas, vagy 
esel leg bejáró nagyobb 
úri házhoz, —főzést is- 
szívesen elvállal. Cim : 
Nagys. Szűcs Géza ur­
nái, Széchenyi-utca 14. 
__________ ______ 586

Veszek
használt bútorokat, há- 

I lókat, ebédlőket, divá- 
I nyokat.madracokat. — 
j Széchenyi-utca 8. szóm.

5721

EladÁe
j i1 I I 1- - - - - - -

Eladó Iiáz.
I Kél szoba, konyha hu-1 
j torral, füszcrüzlet bc- 
j rendezéssel, kovács rnö- 
I hely szerszámmal, jó- 
I forgalmú helyen azonnal 
! átvehető. Nyilas-telep 
Márton Kálmán-u. 15.

542

Határozott
szobát keresek éltesebb 
urinő részére. Ajánlato­
kat kérek a Turul fa­
kitermelő irodába, Csa­
pó-u. 8. Írásban. 522

Cimbalom
Schunda-féle, szép női 
kalapok és bútorok el­
adók. Iíigyó-utca 35.

581

Minden férfi 
olvassa el,

mert érdekli, hogy ná­
lam a borotválás dija 

a következő 1
Borotválás — — — 60 
llnj vágás — 150 2110
Tisztviselőknek havi 
abonálás, külön egyez­
mény. — Tisztelettel 
Hajdú László fodrász, 
Szentanna 14. szám a. 
Uatthyányi-utca sarok.

vétele 9—2

Ablak,
alig használt, külső és 
belső, üvegezve, eladó. 
Poroszlai-ut 51. 580

10 méhcsalád
országos méretű Dzier- 
zon kaptárral, kitűnő 
minőségű, eladó. Érte­
kezni (Napókert, Ap- 
ponyi II1 ea 36. 582

Eladó
a Bocskay-kertben két 
hold szőllő. Értekezni 
Kétmalom-utca 6. 590

Eladó ház.
Csók-utcán 3 szobás be­
költözhető lakással. — 
Dezső ingatlanforgalmi 
Szentanna 6. 583

Nyárutó
az Andrássy-uton 2 szó- 
bás lakás nagyterűiét 
tel eladó. Dezső ingat­
lanforgalmi Szentanna 
6. szám. 584

Elsőrendű, étkezésre,

burgonya
25 kor. kg.

.Központi
Éléstárban,

ApoHö mozgóval szemben. 
Mlklos-uten 2. szám alatt, oo

iT

Eladó
Csapókért, Vasút sori Eladó

Az- . Iláz. közbejött I a Jerikó hegy 2 hold 
körülmények miatt, 48 I területtel, lakással — 
óra alatt elfoglalható. | Dezső ingatlanforgalmi

585 
elfogad a 
a hívata-

■■■■■■■■■■■■■ 4*
egyházker. könyvnyomda-vállalata.

560 1 Szentanna 6.
ÉLŐÉI' ÜTÉSEKET

kiadóhiví. *1 égési nap 
los órák ttlatt.

Domán posztáDzíetében
megérkeztek a friss tavaszi férfi 
és női gyapjúszövetek, nyári 
mosó szövetek Is imgx válasz­
tékban vannak u legolcsóbb árak­
ban. — Sz.ivvs pártfogást kér

Domán,
lUkubórház. Józsvf ki rál> Ilit er ceil 

böy.fíirdö mollelt. ooooooo


